
NÁDRAŽNÍ ULICE
Přesně podle harmonogramu začal kraj počát-
kem  června s  plánovanou rekonstrukcí Nádražní 
ulice. Dojde ke kompletní výměně podloží i asfaltu 
v celkových nákladech cca 24 milionů korun. Měs-
to v tomto období provede opravu chodníků a vý-
měnu vodovodního řadu a 19 vodovodních přípo-
jek v celkových nákladech cca 7 milionů korun.

Čeká nás tedy léto plné dopravních omezení přímo 
ve  městě, které se dotkne většiny našich občanů. 
Poprosila bych tedy všechny o trpělivost a toleran-
ci nejen na objízdných trasách. Výsledkem na kon-
ci října bude Nádražní ulice v novém kabátě, který 
bude odpovídat požadavkům 21. století.

Aktuální informace vztahující se k  rekonstruk-
ci a  objízdným trasám naleznete na  webu města, 
na kabelové televizi nebo budete informováni pro-
střednictvím SMS infokanálu. Veškeré informace 
podají také pracovnice infocentra.

Všem přeji krásné prožití léta.

Dagmar Sahánková

VÝSTAVA O PAPÍRU VE FRANTIŠKÁNSKÉM KLÁŠTEŘE
V  sobotu dne 23. května 2015 byla v  prosto-

rách městského muzea ve  Františkánském 

klášteře slavnostní vernisáží zahájena výsta-

va „180 let výroby papíru v  Hostinném“. 

Výstava, kterou připravilo městské muzeum 

ve spolupráci s firmou KRPA PAPER Hostin-

né a Národním technickým muzeem v Praze, 

připomíná založení, existenci a  výrobní pro-

dukci dvou papírenských podniků existujících 

na území města Hostinného. Ve starší papírně 

Labský mlýn, kterou v roce 1835 založili brat-

ři Kieslingové, byl postaven druhý papírenský 

stroj v  Čechách. Mladší, tzv. Dolní papírna, 

později známá jako papírna firmy Eichmann 

založená v  roce 1850, se stala základem Kr-

konošských papíren Hostinné. Výstava je 

doplněna dvěma trojrozměrnými předměty 

zapůjčenými ze sbírek Národního technické-

ho muzea v Praze. Prvním je přes 2 m vysoký 

a 350 kg vážící dřevěný papírenský lis pochá-

zející z počátku 18. století. Druhým je model 

papírnických stoup na drcení hadrů zhotove-

ný v roce 1936 podle návrhu nejuznávanějšího 

odborníka na dějiny papírenství Františka Zu-

mana. Výstava připomíná i na výrobu navazu-

jící zpracování papíru ve městě. U příležitosti 

výročí byla vydána zdařilá publikace s názvem 

„180 let tradice výroby papíru v Hostinném 

1835 – 2015“. Kniha v tvrdých deskách na 150 

stranách čtenáře seznamuje se stručnými dě-

jinami města Hostinné,  dějinami papírenství 

v  Podkrkonoší, historickým vývojem papí-

renství v Hostinném a současností. Knihu lze 

zakoupit v  pokladně muzea za  cenu 150 Kč. 

Výstava v prostorách městského muzea potrvá 

do konce září letošního roku.

Tomáš Anděl

městské muzeum

NOVÝ JEDNATEL MĚSTSKÉ SPRÁVY S. R. O.
K poslednímu květnu 2015 ukončil svou činnost jednatele Městské správy s. r. o. pan Lubomír

Pešek. Rada města Hostinné vyhlásila na tuto pozici výběrové řízení, kterého se zúčastnilo

cekem šest uchazečů. Rada města na základě doporučení výběrové komise jmenovala

od 15. června 2015 jednatelem Městské správy s. r. o. pana Josefa Joklíka.

ZPRAVODAJ
MĚSTA HOSTINNÉ

ČERVENEC 2015
INFOKANÁL 
KT HOSTINNÉ 
DIGITÁLNĚ!
V  digitální nabídce programů 

KT Hostinné je nyní možné 

nově naladit i místní informač-

ní kanál. Je součástí multiple-

xu vysílaného na  kanále č. 12. 

Program je kódován v  MPEG 

4 a  lze ho tedy naladit na  TV 

a  settopboxech, které umož-

ňují příjem DVB-C, čili pro-

gramy v  HD rozlišení. V  tom-

to systému kódování budou 

do  budoucna vysílány i  další 

televizní programy. Některé 

TV přijímače dokážou nový 

program objevit samy, u jiných 

stačí manuálně proladit jen 

zmíněný 12. kanál. Provoz na-

šeho Infokanálu je v  digitální 

formě zatím testován a drobné 

chybičky v přenosu budou brzy 

odstraněny. Současně zůstává 

zachováno i původní analogové 

vysílání, a to až do doby, dokud 

bude tato technologie v naší ka-

belové síti využívána.

Vladimír Junek

správce Infokanálu

KT Hostinné

Papírenský lis, poč. 18. století
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INFORMACE O USNESENÍCH PŘIJATÝCH
NA 17. SCHŮZI RADY MĚSTA HOSTINNÉ
KONANÉ DNE 13. KVĚTNA 2015
239/17/15 RM schvaluje program schůze:
 1. Různé
   a)  Veřejná zakázka „Oprava učeben, sboroven a kabinetů v ZŠ 

K. Klíče budova C v Hostinném“ – výzva k vypracování na-
bídky

 2. Majetkové záležitosti
   a)  Poptávkové řízení - „TDI pro rekonstrukci chodníků v  ul. 

Nádražní, Hostinné“
   b)  Výběrové řízení - „Rekonstrukce chodníků v ul. Nádražní, 

Hostinné“
 3.  Vyhlášení výběrového řízení na  pozici jednatele společnosti 

Městská správa Hostinné, s. r. o. 

240/17/15  RM revokuje usnesení Rady města Hostinné přijaté na 16. schů-
zi RM pod č. j.: 227/16/15.

241/17/15  RM schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu na zpracování na-
bídky na  veřejnou zakázku malého rozsahu na  stavební práce 
„Oprava učeben, sboroven a  kabinetů v  ZŠ K. Klíče budova C 
v  Hostinném“. RM jmenuje hodnotící komisi ve  složení sta-
rostka, místostarosta, vedoucí odboru investic a  majetku. RM 
jmenuje náhradníky členů hodnotící komise ve  složení Marie 
Kratochvílová, Bc. Jana Víšková, Hana Zmátlíková.

242/17/15  RM schvaluje vítěze poptávkového řízení na zajištění „TDI pro 
rekonstrukci chodníků v  ul. Nádražní, Hostinné“ Ing.  Lubo-
še Kaspera, Kolmá 500, 541  03 Trutnov, IČ 11604115 za  cenu 
54.000 Kč bez DPH. RM pověřuje starostku města podpisem 
smlouvy s Ing. Lubošem Kasperem, Kolmá 500, 541 03 Trutnov, 
IČ 11604115.

243//17/15  RM schvaluje vyloučení společnosti OBIS, spol. s  r.o., Přiby-
slavská 200, Nová Paka, IČ 60933682, z účasti ve veřejné soutěži 
na  veřejnou zakázku „Rekonstrukce chodníků v  ul. Nádražní, 

INFORMACE K PROVOZU KABELOVÉ 
TELEVIZE V HOSTINNÉM
V  poslední době dochází ke  stížnostem 

na  svévolné přeladění či výpadky někte-

rých programů. Toto může být zapříčině-

no různými stavy.

1. výpadek vysílání na straně distributo-

ra nebo provozovatele

Některé programy se ztratí ze seznamu 

programů v  televizoru. Zapříčiněno, že 

programy v  televizoru nejsou uloženy 

v  seznamu OBLÍBENÉ. Při novém za-

pnutí televizoru dojde k  vymazání ne-

dostupných programů a  pak v  seznamu 

chybí.

2. závada na rozvodech kabelové televize

Neblahý vliv na  poruchy mají náhodné 

nekontrolovatelné výpadky elektrické 

energie. Při zapnutí sítě v  mnoha pří-

padech dojde i k několikanásobnému za-

pnutí. Výpadky, i  nevhodné zapnutí sítě 

poškozují technologii kabelové sítě a po-

škození se projeví převážně v dalším pro-

vozu.

3. závada na domácích rozvodech uživatele

Jedná se o rozvody od účastnické zásuvky 

kabelové televize k televizorům v domác-

nosti. Tyto rozvody si vytváří a  spravuje 

sám uživatel. Samozřejmě i  tyto prvky 

přispívají k  problémům při přenosu te-

levizního signálu do  televizoru uživate-

le. Staré účastnické šňůry (používané při 

analogovém provozu), nevhodné rozbo-

čovače, kabely, konektory, aj. Za rozvody 

od účastnické zásuvky po televizor odpo-

vídá uživatel bytu technicky i finančně.

Všechny tyto věci mohou mít vliv na vý-

padky programů. Proto je nutné pře-

dat informace o  závadě na  servisní 

telefon 777  764  439 zavoláním nebo za-

sláním SMS, prostřednictvím e-mailu

servis@star-mont.cz nebo zanecháním 

vzkazu na záznamníku 466 615 165.

Při nahlášení poruchy uvádějte 

vždy číslo smlouvy!!!

V případě, že na Vaše prokazatelné nahlá-

šení poruchy není odpověď do 24 hodin, 

dle smlouvy použijte tel. 608  405  373, 

nebo e-mail: o.korynta@star-mont.cz

Za STAR-MONT

Oldřich Korynta

SOUTĚŽ "INFORMAČNÍ CENTRUM 2015"
Asociace turistických informačních center ČR ve  spoluprá-

ci s  VLP, a.s., která je vydavatelem regionální sítě Deníku 

a portálu www.denik.cz  a agenturou CzechTourism vyhlašuje

7. ročník soutěže popularity turistických informačních center 

s názvem „Informační centrum 2015“. 

Za  tímto účelem bude na  stránkách http://www.denik.cz/in-

focentra/ vytvořena speciální internetová příloha. Návštěvníci 

zde budou moci hlasovat pro své oblíbené informační centrum. 

Z důvodu ochrany soutěže bude umožněno hlasovat pouze jed-

nou z jedné IP adresy.

Po dobu soutěže budou na stránkách průběžně umisťovány ak-

tuální informace o letošní turistické sezoně, o činnosti jednotli-

vých informačních center a další zajímavosti z regionů ČR.   

Soutěž probíhá od pondělí 15. června a bude ukončena ve čtvr-

tek 31. července 2015. Informace o soutěži získají zájemci v tiště-

ných regionálních titulech Deníku a také v informačních centrech.

STAR-MONT Pardubice, s.r.o.

kpt. Bartoše 409, 530 09 Pardubice, www.star-mont.cz
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Hostinné“ z důvodu nedoložení osvědčení o realizaci referenč-
ních staveb.

244/17/15  RM schvaluje vítěze veřejné zakázky na stavební práce „Rekon-
strukce chodníků v ul. Nádražní, Hostinné“ společnost M-SIL-
NICE, a. s., Husova 1697, 530 03 Pardubice – oz SEVER, Hra-
decká 415, 506 01 Jičín, IČ 42196868, za cenu 4.083.207,22 Kč 
bez DPH. RM pověřuje starostku města podpisem smlouvy 
o dílo se společností M-SILNICE, a. s., Husova 1697, 530 03 Par-

dubice – oz SEVER, Hradecká 415, 506 01 Jičín, IČ 42196868.
245/17/15  RM schvaluje vyhlášení výběrového řízení na pozici jednatele 

společnosti Městská správa Hostinné, s.r.o. RM ukládá tajem-
níkovi MÚ vyhlásit výběrové řízení na úřední desce v termínu 
do 14.05.2015. 

246/17/15  RM ukládá odboru investic a  majetku města seznámit RM se 
studií odtokových poměrů Východního potoka.

INFORMACE O USNESENÍCH PŘIJATÝCH 
NA 18. SCHŮZI RADY MĚSTA HOSTINNÉ 
KONANÉ DNE 27. KVĚTNA 2015
247/18/15  RM schvaluje program schůze s výhradou postupného 

projednávání bodu 1 a dalších bodů bez procedurálního 
hlasování o změně programu:

 1.  Prezentace návrhů Strategického plánu rozvoje města
Hostinné 2015–2021

 2. Majetkové záležitosti
   a)  Veřejná zakázka „Oprava střechy MŠ ulice Hasičská

v Hostinném“ – výzva k vypracování nabídky 
   b)  Uzavření smlouvy o výpůjčce nebytového prostoru v budově 

náležející k pozemku p. č. 918 v k. ú. Hostinné - KČT
   c)  Výpověď nájemní smlouvy (Náměstí č. p. 19) - p. Duc Hieu Vu
   d)  Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemky 

p. č. 385, 420/6 a 957/1 v k. ú. Hostinné s RWE GasNet, s.r.o.
   e)  Uzavření dohody o  skončení nájmu a  uzavření pachtovní 

smlouvy na pozemek p. č. 306/2 v k. ú. Hostinné
   f)  Uzavření smlouvy o  nájmu prostoru sloužícího podnikání 

v budově č. p. 402 - pí Ivana Hylmarová
   g)  Prodej části pozemku p. č. 955 v k. ú. Hostinné 
   h)  Prodej části pozemku p. č. 831 v k. ú. Hostinné u zahrádkář-

ské kolonie.
   i) Uzavření kupní smlouvy – pozemky „Antoníček“
   j) Východní potok - Hostinné
   k)  Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene (slu-

žebnosti) se SŽDC, s. o. – určení výše úplaty
   l)  Zveřejňování záměrů - zmocnění odb. investic a majetku města
 3. Finanční záležitosti
   a) Příspěvky v roce 2015 
   b)  Schválení účetní závěrky zřízených příspěvkových organizací
   c)  Závěrečný účet a účetní závěrka města Hostinné za rok 2014

Přehled hospodaření za 1–4/2015
   d)  Žádost příspěvkové organizace Základní umělecká škola 

Hostinné
 4. Personální záležitosti
   a)  Jmenování vedoucí odboru investic a majetku města 
   b)  Žádost ÚP ČR o souhlas obce ve smyslu § 33 odst. 6 zákona 

o pomoci v hmotné nouzi
 5.  Mimořádná valná hromada Městské správy Hostinné, s.r.o. 

- pověření místostarosty výkonem funkce jednatele s.r.o. 
po přechodnou dobu

 6. Různé
248/18/15  RM schvaluje oslovit společnosti STAVANT CZ, s. r. o., Horní brána 

6, Hostinné, IČ 27486737, GOS CZ, s. r. o., Skřivánčí 958, Trutnov, 
IČ 28812191, KP - Realizace Střech, s. r. o., Žireč 20, Dvůr Králové 
n/L., IČ 01562231, a KLEMPÍŘSTVÍ Vladimír Grof, Nádražní 117, 
Hostinné, IČ 14560402, dle návrhu na zpracování nabídky na veřej-
nou zakázku malého rozsahu na stavební práce „Oprava střechy MŠ 
ulice Hasičská v Hostinném“. RM jmenuje hodnotící komisi ve slo-
žení starostka, místostarosta, vedoucí odboru investic a  majetku 
města. RM jmenuje náhradníky členů hodnotící komise ve složení 
Marie Kratochvílová, Bc. Jana Víšková, Hana Zmátlíková.

249/18/15  RM schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce s Klubem českých 
turistů, odborem Hostinné, na užívání prostoru v přízemí stavby 
(garáž) bez č. p./č. e., jenž je součástí pozemku stavební parcely 
č. 918 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, za účelem využití prosto-
ru pro skladování materiálu a písemné agendy klubu. 

250/18/15  RM schvaluje vypovězení smlouvy o nájmu nebytových prostor 
ze dne 02.06.2011 uzavřenou s p. Duc Hieu Vu na pronájem pro-
stor v přízemí objektu č. p. 19 náležejícího pozemku stavební par-
cely č. 25/1 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, ul. Náměstí, a to z dů-
vodu užívání předmětu nájmu v rozporu s nájemní smlouvou.  

251/18/15  RM schvaluje uzavření smlouvy o  zřízení věcného břemene 
(služebnosti) se společností RWE GasNet, s.r.o., IČ 27295567, se 
sídlem Klišská 940, Ústí nad Labem, v právu zřídit a provozovat 
plynárenské zařízení, právu vstupu a vjíždění v částech pozemků 
parcely č. 385, 420/6 a  957/1 v  k. ú. Hostinné, obci Hostinné, 
vymezené geometrickým plánem zak. č. 1403-15/2015, za celko-
vou cenu zřízeného práva ve výši 500 Kč bez DPH. 

252/18/15  RM schvaluje uzavření dohody na ukončení nájemní smlouvy
č. 2131/163 ze dne 07.11.2005 na pronájem části pozemku par-
cely č. 306/2 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, a to ke dni uzavření 
pachtovní smlouvy s novým propachtovatelem. 

253/18/15  RM schvaluje uzavření pachtovní smlouvy na  pronájem části 
pozemku parcely číslo 306/2 o výměře 110 m2, v k. ú. Hostinné, 
obci Hostinné, za pachtovné ve výši 2 Kč/m2/rok. 

254/18/15  RM schvaluje uzavření smlouvy o  nájmu prostoru sloužícího 
k  podnikání s  paní Ivanou Hylmarovou na  pronájem prosto-
ru v  objektu č. p.  402, jenž je součástí pozemku stavební par-
cely č. 503 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, za nájemné ve výši 
9 700 Kč/rok na dobu dvou let, a to za účelem zřízení cestovní 
agentury.  

255/18/15  RM přerušuje projednávání bodu „Strategický plán rozvoje 
města Hostinné“ do  příští schůze RM za  účelem vyhodnocení 
předložených nabídek.

256/18/15  RM doporučuje ZM zamítnout žádost a  společnou žádost 
ve věci odkoupení části pozemku parcely č. 955 v k. ú. Hostinné, 
obci Hostinné, od města Hostinné. 

257/18/15  RM doporučuje ZM zamítnout žádost týkající se odkoupení 
části pozemku parcely číslo 831 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, 
od  města Hostinné, a  to z  důvodu záměru města využít před-
mětný pozemek v souladu s územním plánem města Hostinné. 

258/18/15  RM schvaluje zveřejnění záměru prodeje části pozemku parcely 
č. 228/1 o výměře 2 m2 a část pozemku parcely č. 256/7 o výměře 
82 m2 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné. 

259/18/15  RM doporučuje ZM schválit kupní smlouvu s vlastníky pozem-
ku parcely č. 228/96, parcely č. 228/59 a parcely č. 228/57 v k. ú. 
Hostinné na převod do vlastnictví města Hostinné část pozem-
ku parcely č. 228/96 o výměře 31 m2 a část pozemku parcely č. 
228/59 o  výměře 25 m2 a  z  vlastnictví města Hostinné odpro-
dat do vlastnictví vlastníka pozemku parcely č. 228/57 část po-
zemku parcely č. 228/1 o výměře 2 m2 a část pozemku parcely 
č. 256/7 o  výměře 82 m2 v  k. ú. Hostinné, obci Hostinné, vše 
za kupní cenu ve výši 200 Kč/m2. 

260/18/15  RM doporučuje ZM udělit souhlas s  realizací protipovodňo-
vých opatření na Východním potoce úsek III říční km 0,9700 – 
3.5500 navržených ve studii Ing. Josefa Mareše „Východní potok 
– Hostinné“ a  zavazuje se nabídnout k  prodeji části pozemků 
p. č. 224/5, 221, 948/2, 949, 346, 345/1, 345/5 v k. ú. Hostinné, 
obec Hostinné, a části pozemků p. č. 438, 435, 429, v k. ú. Ar-
nultovice, obec Rudník, a to ty části, na kterých bude nezbytné 
budoucím investorem realizovat veřejně prospěšné stavby proti-
povodňových opatření. 

261/18/15  RM upřesňuje v  návaznosti na  usnesení RM 231/16/15 výši 
úplaty za  zřízení věcného břemene (služebnosti) ve  prospěch 
Správy železniční dopravní cesty, s.  o., a  to ve  výši 100  Kč/m2 
podle skutečné výměry služebnosti. 
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262/18/15  RM převádí svoji kompetenci rozhodovat o  zveřejňování zá-
měrů města disponovat nemovitými věcmi ve vlastnictví města 
ve smyslu § 39 zákona o obcích na městský úřad – odbor investic 
a majetku města. 

263/18/15  RM zamítá poskytnutí daru organizaci 1 kočičí útulek
Na Vysočině.

264/18/15  RM doporučuje ZM poskytnout dotaci z  rozpočtu města pro 
organizaci TJ  Tatran Hostinné ve  výši 15  000 Kč na  činnost 
oddílu Souhra pro rok 2015, a  to nad rámec veřejné podpory 
schválené usnesením ZM č. 24/2/2014. 

265/18/15  RM schvaluje účetní závěrku příspěvkové organizace Základní 
škola Karla Klíče Hostinné za rok 2014.

266/18/15  RM schvaluje účetní závěrku příspěvkové organizace Základní 
umělecká škola Hostinné za rok 2014.

267/18/15  RM schvaluje účetní závěrku příspěvkové organizace Mateřská 
škola Hostinné za rok 2014.

268/18/15  RM doporučuje ZM schválit po projednání ve finančním výbo-
ru celoroční hospodaření města a závěrečný účet města Hostin-
né za  rok 2014 včetně zprávy nezávislého auditora o  výsledku 
přezkoumání hospodaření města za rok 2014 bez výhrad. 

269/18/15  RM doporučuje ZM schválit po projednání ve finančním výbo-
ru účetní závěrku města Hostinné, IČ: 00277908 za rok 2014.

270/18/15  RM bere na vědomí hospodaření města za období 1–4/2015.
271/18/15  RM souhlasí s  přijetím sponzorských darů účelově určených 

od firmy TRANSPED  KRPA ve výši 10 000 Kč, od firmy FDT 
Tools Čistá u Horek ve výši 3 000 Kč, od firmy Zdravá výživa - 

Marcela Donátová Hostinné ve  výši 1  000 Kč, od  firmy Model 
Obaly OPAVA ve výši 56 925 Kč.

272/18/15  RM souhlasí s pořízením investice do výše 70 000 Kč příspěvko-
vou organizací Základní umělecká škola Hostinné.

273/18/15  RM jmenuje v  souladu s  ustanovením § 102 odst. 2 písm. g) 
zákona č.  128/2000 Sb., o  obcích (obecní zřízení), ve  znění 
pozdějších předpisů, a  v  souladu se zákonem č. 312/2002 Sb., 
o úřednících územních samosprávných celků, ve znění pozděj-
ších předpisů, na  základě výsledku výběrového řízení ze dne 
23.02.2015, Ing.  Štěpánku Musilovou jako vedoucí odboru in-
vestic a majetku města od 01.06.2015.

274/18/15  RM převádí kompetenci udělovat souhlas ve formě závazného 
stanoviska orgánům pomoci v  hmotné nouzi podle § 33 odst. 
6 zákona č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi, ve  znění 
pozdějších předpisů, na Městský úřad Hostinné. 

275/18/15  RM v  působnosti valné hromady Městské správy Hostinné, 
s. r. o., pověřuje místostarostu Mg. Petra Kesnera výkonem 
funkce jednatele společnosti Městská správa Hostinné, s. r. o., 
od  01.06.2015 do  doby jmenování nového jednatele vzešlého 
z výběrového řízení vyhlášeného dne 14.05.2015.

276/18/15  RM souhlasí, aby usnesení RM a ZM obsahovala pouze věcné 
řešení záležitostí a případně termín splnění úkolu, tj. bez uklá-
dání úkolu starostce města podepisovat smlouvy a  určení od-
povědnosti konkrétního vedoucího odboru městského úřadu 
odpovědného za realizaci úkolu.

INFORMACE O USNESENÍCH PŘIJATÝCH 
NA 19. SCHŮZI RADY MĚSTA HOSTINNÉ 
KONANÉ DNE 3. ČERVNA 2015
277/19/15  RM schvaluje program schůze:
 1. Organizační záležitosti
   a)  Jmenování výběrové komise pro výběr nejvhodnějšího kan-

didáta na pozici jednatele Městské správy Hostinné, s. r. o. 
   b)  Dodatek ke směrnici RM č. 1/2014 o způsobu zadávání ve-

řejných zakázek malého rozsahu městem Hostinné 
 2. Majetkové záležitosti
   a)  Výběrové řízení - veřejná zakázka „Oprava učeben, sboroven 

a  kabinetů v  ZŠ K. Klíče budova C v  Hostinném“ – výběr 
nejvhodnější nabídky 

   b)  Výzva a zadávací dokumentace k podání nabídky na veřej-
nou zakázku „Rozšíření systému sběru a zpracování biood-
padu v Hostinném“ 

   c)  Veřejná zakázka „Vodovod – Nádražní ulice“ – výzva k vy-
pracování nabídky 

   d)  Strategický plán rozvoje města Hostinné – výběr nejvhod-
nější nabídky 

   e)  Uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného bře-
mene – ČEZ Distribuce, a. s. 

 3. Finanční záležitosti
   a)  Roční zpráva vnitřní kontroly za rok 2014
 4. Různé
   a) Přerušení provozu školní družiny ZŠ K. Klíče 
   b) Zajištění provozu INFO kanálu 
278/19/15  RM jmenuje výběrovou komisi na  pozici jednatele Městské 

správy Hostinné, s. r. o., ve  složení Ing.  Dagmar Sahánková, 
Mgr. Petr Kesner, Radomíra Nossková, JUDr. Jan Horník, Ph.D., 
Ing. Štěpánka Musilová, Alena Vaňková a Božena Hartychová. 
RM jmenuje náhradníky členů výběrové komise ve složení Hana 
Kazihnitková, Martina Kosinová, Ing. Petr Plecháč, Marie Kra-
tochvílová, Bc. Jana Víšková, Hana Zmátlíková, Jitka Pavlíčková.

279/19/15  RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke směrnici č. 1/2014 Rady 
města Hostinné o  způsobu zadávání veřejných zakázek ma-
lého rozsahu městem Hostinné, která byla přijata usnesením 
č. 1142/79/14. Termín do 15.06.2015.

280/19/15  RM schvaluje vítěze veřejné zakázky na stavební práce „Oprava 
učeben, sboroven a kabinetů v ZŠ K. Klíče budova C v Hostin-

ném“ firmu STAVANT CZ, s. r. o. Horní brána 6, 543 71 Hos-
tinné, IČ: 27486737, za cenu 350 526,50 Kč bez DPH.  Termín 
do 15.06.2015.

281/19/15  RM schvaluje vyzvat společnosti ENERGREEN PROJEKT, 
s.r.o., IČ: 26880342, Sladkovského 659/40, Olomouc, VOSTING, 
spol. s  r. o., IČ:  29189390, Smetanova 993/8a, Brno, JELÍNEK 
– TRADING, spol. s r. o., Zarámí 4432, Zlín, JRK BioWaste Ma-
nagement, s. r. o., Na Zámecké 1518/9, Praha 4, AGRIIMPORT 
PLZEŇ, s. r. o., IČ: 14706989, Líté 84, 331 52 Plzeň, a KOBRAS, 
spol. s r. o., 18626980, Chlumecká 1502, 198 00 Praha, na zpra-
cování nabídky na  veřejnou zakázku malého rozsahu „Rozší-
ření systému a zpracování bioodpadu v Hostinném“. RM jme-
nuje komisi pro otevírání obálek a hodnotící komisi ve složení 
Mgr. Petr Kesner, Ing. Dagmar Sahánková, Richard Stavrovski, 
Ing. Štěpánka Musilová, Alena Vaňková. RM jmenuje náhradní-
ky členů hodnotící komise ve složení Hana Zmátlíková, Bc. Ka-
rel Klíma, Radomíra Nossková, Marie Kratochvílová, Bc.  Jana 
Víšková. Termín do 05.06.2015 výzva firmám k podání nabídek. 
Termín do 15.07.2015 předložení návrhu RM k rozhodnutí.

282/19/15  RM schvaluje vyzvat společnosti Albrecht a spol., s. r. o., Mostek 
78, IČ: 27480950, Z&D stavby, s.  r.  o., K  Bělidlu, Trutnov, IČ: 
27488055, AQUAVIT, spol. s r. o., Rudolfa Frimla 856, Trutnov, 
IČ: 46506527, a OBIS, spol. s r. o., Přibyslavská, Nová Paka, IČ: 
60933682, na  zpracování nabídky na  veřejnou zakázku malého 
rozsahu „Výměna vodovodu a  přípojek v  ulici Nádražní“. RM 
jmenuje komisi pro otevírání obálek a hodnotící komisi ve slo-
žení Mgr.  Petr Kesner, Ing.  Dagmar Sahánková, Ing.  Štěpánka 
Musilová, Bc. Karel Klíma, Hana Zmátlíková. RM jmenuje ná-
hradníky členů hodnotící komise ve složení Alena Vaňková, Ma-
rie Kratochvílová, Bc. Jana Víšková, Iveta Doubková, Jitka Pavlíč-
ková. Termín do  04.06.2015 výzva firmám k  podání nabídek 
s  termínem podání nabídek do  11.06.2015 do  10:00 h. Termín 
do 11.06.2015 do 18:00 h předložení návrhu RM k rozhodnutí.

283/19/15  RM schvaluje jako administrátora procesu zpracování „Progra-
mu rozvoje města Hostinné na  období let 2016–2022“ společ-
nost DRAG, s. r. o., Horská 634, Trutnov, IČ 01558081, za cenu 
196 800 Kč bez DPH. Termín do 30.06.2015.

284/19/15  RM schvaluje smlouvu o  uzavření budoucí smlouvy o  zřízení 
věcného břemene (služebnosti) a smlouvu o právu provést stav-
bu se společností ČEZ Distribuce, a. s., IČ 24729035, se sídlem 
Teplická 874/8, Děčín, v právu uložit kabelové vedení nn 1 kV 
a napojovací jistící skříně, provozovat toto zařízení a právu vstu-
pu a vjíždění v částech pozemků č. stavební 174, parcely č. sta-
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SMS INFOKANÁL  REGISTRACE
SMS ve tvaru: REGISTRUJmezeraJMENOmezeraPRIJMENImezeraHOSTINNEmezeraULICEmezeraCISLOPOPISNE
(př.: REGISTRUJmezeraPETRmezeraSMIDmezeraHOSTINNEmezeraBOZENYmezeraNEMCOVEmezera395)
Pro registraci objektu bez č.p. je potřeba zadat číslo evidenční, přidat mezeru a slovo EVID
(př.: REGISTRUJmezeraPETRmezeraSMIDmezeraHOSTINNEmezeraVmezeraLIPKACHmezera395)
odešlete na číslo SMS InfoKanálu: 499 441 333
Poznámka: velikost písmen nehraje roli, důležité je dodržení mezer mezi slovy, nepoužívejte diakritiku.

INFORMACE O USNESENÍCH PŘIJATÝCH 
NA 20. SCHŮZI RADY MĚSTA HOSTINNÉ 
KONANÉ DNE 11. ČERVNA 2015
288/20/15  RM schvaluje program schůze: 
 1. Veřejné zakázky
   a)  Veřejná zakázka „Vodovod – Nádražní ulice“ – výběr nej-

vhodnější nabídky
   b)  Veřejná zakázka „Hrací prvky na  hřiště školní družiny

a v ul. U Kaple“
 2. Bytové záležitosti
   a)  Ukončení nájemní smlouvy na byt v č. p. 368 
   b) Uzavření nájemní smlouvy na byt v č. p. 32 
 3. Valná hromada Městské správy Hostinné, s. r. o. 
   a)  Jmenování jednatele a  schválení smlouvy o výkonu funkce 

jednatele 
   b)  Výsledek hospodaření za rok 2014 a rozdělení hospodářské-

ho výsledku 
 4.  Změna organizačního řádu Městského úřadu Hostinné - změ-

na počtu pracovníků zařazených a nezařazených do obecního 
úřadu

 5. Různé
289/20/15  RM schvaluje vítěze veřejné zakázky na stavební práce „Výmě-

na vodovodu a přípojek v ulici Nádražní“ společnost Albrecht 
a spol. s r. o., IČO: 27480950, Mostek 78, 544 75 Mostek, za cenu 
1 589 378 Kč bez DPH. 

290/20/15  RM schvaluje vítěze poptávkového řízení na  dodávku „hra-

cích prvků vybavení hřiště školní družiny u č. p. 321 a doplnění 
dětského hřiště v ul. U Kaple, Hostinné“, kterým je společnost 
LUNA PROGRESS, s. r. o., Zdenice 40, 384 01 Nebahovy, IČO: 
28080602. 

291/20/15  RM bere na  vědomí ukončení nájemní smlouvy na  byt č. 5
v domu č. p. 368 ul. I. Herrmanna v Hostinném ke dni 31.05.2015.

292/20/15  RM bere na vědomí uzavření nájemní smlouvy s vybraným zá-
jemcem z veřejné soutěže o nejvhodnější nabídku na uzavření 
nájemní smlouvy na byt ze dne 25.05.2015 na byt č. 3 v domu 
č. p.  32 ul.  Poštovní v  Hostinném s  platností od  01.06.2015 
do 31.05.2016 za nájemné ve výši 65 Kč/m2.

293/20/15  RM v působnosti valné hromady Městské správy Hostinné, s.r.o., 
jmenuje do funkce jednatele společnosti pana Josefa Joklíka, a to 
dnem 15.06.2015.  

294/20/15  RM v působnosti valné hromady Městské správy Hostinné, s.r.o., 
se sídlem v Hostinném, Deymova 208, IČ: 25959751, rozhodla 
ve věci účetní závěrky společnosti, jejímž jediným společníkem 
je město Hostinné, IČ: 00277908, takto:

 a)  Schvaluje účetní závěrku společnosti a její hospodářský výsle-
dek (zisk) ve výši 340 249 Kč.

 b)  Hospodářský výsledek v celé výši, tj. 340 249 Kč,  bude převe-
den na účet 428 – nerozdělený zisk minulých období.

295/20/15  RM schvaluje navýšení počtu pracovníků nezařazených 
do  Městského úřadu Hostinné na  veřejně prospěšné práce
o 3 pracovníky.

296/20/15  RM schvaluje navýšení počtu pracovníků zařazených do Měst-
ského úřadu Hostinné na administrativní práce o 1 pracovníka. 

297/20/15  RM doporučuje ZM pověřit finanční výbor kontrolou hospoda-
ření Městské správy Hostinné, s. r. o.

vební 178 a parcely č. 121 v kat. území Hostinné, obci Hostinné, 
za celkovou cenu zřízeného práva ve výši 1 000 Kč bez DPH. Ter-
mín do 15.06.2015.

285/19/15  RM souhlasí s  přerušením provozu školní družiny při Zá-
kladní škole Karla Klíče v Hostinném ve dnech od 01.07.2015 
do 31.08.2015 a ve dnech od 29.10.2015 do 30.10.2015.

286/19/15  RM na základě doporučení komise pro životní prostředí schva-
luje zadat vypracování studie revitalizace parčíku Císaře Josefa 
II. vč. zahrádky u č. p. 32, ul. Poštovní. Termín do 31.07.2015.

287/19/15  RM na základě doporučení komise pro životní prostředí schva-
luje zadat vypracování studie revitalizace Parku smíření II. Ter-
mín do 31.07.2015.

CO PLATÍME, KDYŽ PLATÍME MÍSTNÍ POPLATEK ZA ODPAD?
Každý z nás produkuje směsný komunál-

ní odpad, za který platíme, a tvoří až 85 % 

místního poplatku za odpad. Obecně zá-

vazná vyhláška o  systému sběru odpadu 

nám říká, že směsný komunální odpad je 

odpad, který zůstane po  vytřídění plas-

tů, papíru, skla, elektra, bioodpadu, kovů 

a  textilu. Co nám potom zůstane v  koši, 

když tyto složky vytřídíme? Skoro nic, 

a to je cílem třídění. Pokud v popelnici nic 

nebude, nebude za co platit.

Co už skončilo na skládce, nejde zpraco-

vat. Ale veškeré obaly od potravin, nápojů 

a drogerie, pokud vhodíme do barevných 

kontejnerů, umí zpracovatelé zrecyklovat.  

V poplatku za  tyto druhy odpadu nepla-

tíme nic. Nepotřebný textil a  spotřebiče 

umí specializované firmy také zpracovat 

na  nové výrobky, za  jejich likvidaci také 

neplatíme nic. Bioodpad, který zpracuje-

me na  vlastních zahrádkách, nám znovu 

poslouží a zadarmo. Vzniklý kompost po-

užijeme jako hnojivo nebo zeminu, a tak 

slupky, zbytky zeleniny, rostlin a  ostatní 

rostlinné zbytky patří do kompostu.

Pojďme vytřídit své odpadkové koše 

a ušetříme za odpad.

A výsledky za loňský rok??? Vyprodukovali 

jsme celkem 850 t směsného komunálního 

odpadu, oproti tomu jsme vytřídili jenom 

60 t papíru, 71 t plastů a 40 t skla.

Na závěr otázka na zamyšlení. Kolik bylo 

plastů, papírů, skla a  ostatních využitel-

ných materiálů v 850 tunách komunální-

ho odpadu, které byly pohřbeny na sklád-

ce jen za loňský rok???

A. Vaňková, odbor investic a majetku
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, 

popř. zákonných zástupců

NOVÍ OBČÁNCI MĚSTA HOSTINNÉ
Ovčáček Štěpán, Kolovrátník Jakub 

BLAHOPŘÁNÍ
V měsíci červenci oslaví manželé Blanka a Miloslav Holubcovi 

50. výročí své svatby. Mnoho štěstí a hlavně zdraví do dalších 

společných let přejí dcery s rodinami.

NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM 2015
Ministerstvo životního prostřední prostřednictvím Státního fondu 

Životního prostředí ČR vypsalo dotační program ,,Nová zelená 

úsporám“ zaměřený na úspory energie a obnovitelné zdroje energie 

v rodinných a bytových domech.

Z  tohoto programu mohou majitelé rodinných a  dalších domů 

získat finanční příspěvek na  opatření k  úspoře energií. Jedná se 

o projekty na zateplení fasády, stropů, střech, výměnu oken a dveří, 

ekologické vytápění (např. kotle na biomasu a plynové kondenzační 

kotle, tepelná čerpadla, instalaci solárních systémů) nebo výstavbu 

domů s nízkou energetickou náročností.

Dotaci lze získat na  dílčí opatření, např. pouze na  výměnu oken, 

nikoliv na komplex opatření jako v minulých letech. 

Žádosti o  dotace jsou přijímány 

od  15.05.2015 do  vyčerpání finanč-

ních prostředků, nejpozději však 

do  31.10.2015. Žádosti o  poskytnutí 

podpory se podávají pouze elektronic-

ky prostřednictvím online formuláře 

dostupného na  www.novazelenauspo-

ram.cz. Zde také najdete aktuální stav 

volných finančních prostředků a všechny potřebné informace. 

Odpovědi na  konkrétní dotazy k  programu Vám poskytnou vý-

hradně pracovníci krajského pracoviště Státního fondu životního 

prostředí ČR v Hradci Králové. Kontakty a úřední hodiny krajského 

pracoviště SFŽP ČR najdete na webu www.novazelenausporam.cz.

A. Vaňková, odb. investic a majetku

Město Hostinné upozorňuje na vypsanou soutěž

O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

1+1 o velikosti 56,70 m2 v domě č. p. 34

ul. Hradební v Hostinném

prohlídka bytu 15.07.2015 od 15:00 do 16:00 hod.

termín podání nabídek: 27.07.2015 do 10:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách města 

Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce města Hostin-

né nebo na MěÚ Hostinné u p. Ivety Doubkové, 499 404 739, 

financni.byty@muhostinne.cz

PODĚKOVÁNÍ 
Velmi děkuji panu MUDr. Erlebachovi za důkladnou péči

o mou osobu po dobu mé nemoci.

Ludmila Vrbatová

ROZPIS  LÉKAŘSKÝCH  SLUŽEB  PRVNÍ  POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů sobota, neděle, svátek od 8:00 do 12:00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)

Datum Jméno lékaře Adresa ordinace Telefon

04. a 05.07.2015 MUDr. Miroslava Petráková Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

06.07.2015 MUDr. Miroslava Petráková Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

11. a 12.07.2015 MUDr. Zdeněk Kužel zubní ordinace č. p. 129, Lánov 499 432 298

18. a 19.07.2015 MUDr. Miroslava Petráková Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

25. a 26.07.2015 D.A.H. stomatologie s.r.o Poliklinika, B. Němcové 442, Hostinné 499 524 156

01. a 02.08.2015 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

PODĚKOVÁNÍ
Dne 23.06.2015 se konal Pochod Karla Klíče, kterého jsem se 

zúčastnila s  vnukem, a  sice dětské trasy na  3,5 km. Start byl 

v parku, cesta pokračovala okolo mateřské školy nad parkem, 

do kopce, k Mravenčí stezce a zpět okolo zahrádek do parku.

V cíli, na začátku parku, měl hasič pan Petr Šmíd připravenou lanovku, kde se děti svezly. Dále 

byla v parku 2 stanoviště, kde děti poznávaly bylinky a na posledním zastavení házely do ple-

chovek. Cesta byla označena fáborky, takže jsme nemohli zabloudit. Nakonec děti dostaly

diplom a pěkný kamínek.

Poděkování patří paní Borůvkové, Šmídové, Novákové, Jackuliakové, Beránkové, Sofilkaničové 

a Linhartové, které tuto akci připravily.  Rovněž musím poděkovat panu Šmídovi.

Hostinné, 11.06.2015                 Ivana Mašková, Sídliště 724, Hostinné
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DVA ŽÁCI NAŠÍ ZŠ V CELOREPUBLIKOVÉM FINÁLE ŠKOLNÍ LIGY ABAKU
Dne 10. 06. 2015 jsme vyrazili do ZŠ Karla 

Čapka v Praze, kde se konalo finále školní 

ligy Abaku. Jak už asi víte, za naši školu 

se do něj probojovali Roman Benecký a 

Matěj Resl. Dostali se mezi 60 nejlepších 

hráčů z celé republiky! Jako družstvo jsme 

skončili sedmí, s  handicapem chybějící-

ho třetího hráče. V  celkovém pořadí to 

bylo velmi slušné 33. a 36. místo. Žáky do 

soutěže připravoval a cestu do Prahy za-

jistil vyučující matematiky Zdeněk Kubík. 

Chlapcům gratulujeme! Mgr. Zdeněk Kubík

TRÉNINK SE SPORTOVCEM NA ZŠ 18.05.2015

V pondělí 18.05.2015 se na škole uskutečnil sportovní den. Od 8:00 h.

jsme zahájili v městské hale nácvik a natáčení videa k soutěži ČOV 

o koncert zpěváka Adama Mišíka pod vedením p. uč. Vlčka a p. uč. 

Dobiášové. Před desátou dopoledne jsme se rychle přesunuli na at-

letické hřiště, kam dorazil tým Olympijské hlídky v čele s trojnásob-

ným juniorským mistrem světa, kanoistou Jirkou Prskavcem, bron-

zovým medailistou ze ZOH ve Vancouveru v běhu na lyžích a nyní 

úspěšným trenérem Květoslavem Žalčíkem, skvělým moderátorem 

a sedminásobným mistrem světa v hakisaku Honzou Weberem a po-

stavičkami ze Čtyřlístku Myšpulínem a Fifinkou. Akce ČOV Olym-

pijská hlídka se letos zúčastnilo více než 1500 škol z ČR a my jsme 

byli mezi 29 školami, kam hlídka letos zavítala! Díky dalším splně-

ným aktivitám našich žáků i tělocvikářů jsme v měsíci červnu získali 

zdarma baseballový set na výuku TV.

Jiří Vlček

ZÁBAVNÁ SPORTOVNÍ OLYMPIÁDA V HOSTINNÉM
„Sportem ku zdraví“ - to platí zvláště v dneš-
ní době, kdy mnoho dětí tráví velkou část 
svého volného času u  televize, počítače, aj. 
Pohyb je pro děti přirozenou potřebou a se-
hrává v  jejich celkovém vývoji velmi důle-
žitou roli. 

Významnou úlohu v  pozitivním působení 
na  děti mají učitelé již od  školy mateřské. 
Dovolím si konstatovat, že se tohoto úkolu 
velice zodpovědně a  aktivně zhošťují uči-
telky Mateřské školy Tyršovy sady v  Hos-
tinném. Pro děti připravují mnoho zajíma-
vých akcí nejenom proto, aby děti rozvíjely 
ve všech oblastech jejich osobnosti, pobavi-
ly, naučily se respektovat jeden druhého, ale 
aby v nich probouzely potřeby získávat nové 
poznatky, prožívat radost z pohybu a tak ak-
tivně a radostně „užívat života“.

Na  jednu z  takových akcí nás kolegyně ze 
zmíněné mateřské školy před čtyřmi lety po-
prvé pozvala. Jednalo se o „Zábavnou spor-
tovní olympiádu“. Akce se konala 29.05.2015 
na  městském víceúčelovém hřišti, které je 
oplocené a s uzamykatelnou brankou. Je bez-
vadné, že po  společném nástupu a  zahájení 
olympiády, se děti mohly samostatně rozběh-
nout k  různým disciplínám a  sportovní do-
poledne si naplno užít podle svého. My uči-
telky jsme nemusely mít obavy, že by se nám 
někdo z dětí mohl zaběhnout mimo sportov-
ní areál. Pouze jsme na jejich kartičkách, kte-
ré měly děti zavěšené na krku, kontrolovaly, 
zda mají splněné všechny disciplíny. 

Po sportovním výkonu na děti čekalo zdra-
vé občerstvení formou volně přístupného 
zeleninovo – ovocného rautu. Nakonec byli 

všichni sportovci oceněni medailemi (ty 
paní učitelky společně s dětmi vyrobily z ke-
ramiky), diplomy a drobnými dárky. K úspě-
chu akce přispělo i  krásné počasí. Pro naše 
děti z malé mateřské školy, byla tato akce sil-
ným zážitkem, a proto jsme přivítali pozvání 
i v dalších letech. 

Letos jsme se Zábavné sportovní olympiády 
zúčastnili již potřetí. Přestávku jsme měli 
pouze v  roce 2013, kdy povodeň v Hostin-
ném znemožnila tuto akci uskutečnit. Ráda 
bych kolegyním touto cestou poděkovala 
za  skvělé zážitky a popřála jim v  jejich ná-
ročné práci mnoho neméně zdařilých akcí, 
elán do  další práce a  především spokojené 
děti i jejich rodiče.

L. Gangurová

ředitelka Mateřské školy, Jívka
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JAN PAPOUŠEK
16. V REPUBLICE
Pozici nejlepšího žáka v zeměpisu v histo-

rii školy potvrdil Jan Papoušek z  oktávy. 

Vítězstvím v  krajském finále Zeměpisné 

olympiády si zajistil postup do  republi-

kového kola. V roce 2011 vybojoval v re-

publikovém kole 4. místo, tentokrát z toho 

bylo 16. místo. Lukáš Jiřička se celostát-

ního kola Olympiády v českém jazyce zú-

častní na konci školního roku.

ŽÁCI GYMNÁZIA NAVŠTÍVILI KRPU
V  pátek 12.06.2015 žáci Gymnázia a SOŠ 

Hostinné navštívili místní významnou 

firmu na výrobu papíru KRPA PAPER a.s. 

Exkurze se zúčastnily třídy kvinta, sexta 

a septima. 

Oblékli jsme se do slušivých plášťů a čepi-

ček, abychom dodrželi přísné hygienické 

předpisy. Při prohlídce velké části areálu 

jsme se dozvěděli, jaké suroviny jsou pro 

výrobu papíru potřeba, jak se tyto suro-

viny zpracovávají a  jak se vlastně papír 

vyrábí. Prohlédli jsme si stroj na  výro-

bu papíru, viděli jsme laboratoře firmy 

a  způsob, jak se upravuje voda před vy-

puštěním zpět do  Labe. Během podrob-

ného a  zajímavého výkladu jsme pocho-

pili, co všechno je potřeba, aby z buničiny 

neboli celulózy vznikl papír, který lze na-

příklad použít na pečení, balení potravin 

nebo propisování. Také jsme zjistili, že 

bílý papír není vlastně bílý, ale modrý a že 

zbytkové teplo z celého podniku je použi-

to na vytápění budov po celý rok, čímž je 

firma do značné míry samostatná.

Děkujeme za možnost podívat se do jed-

né z nejstarších a nejvýznamnějších firem 

v  Hostinném a  těšíme se na  další spolu-

práci v novém školním roce.

Zuzana Štefanová

ZAHRADNÍ 
SLAVNOST
Ve dnech 28. a 29. května se naše třída 1.S 

společně s mateřskými školami Zámeček 

a Tyršovy sady podílela na pořádání spo-

lečné akce pro děti. 

Akce byla v  duchu zahradní slavnosti 

a olympiády, kde jsme si mohli vyzkoušet 

teorii v praxi. První den bylo naším úko-

lem vymyslet si různá stanoviště s úkoly, 

které děti později s velkým zájmem plni-

ly, například poznávání předmětů hma-

tem, hod na  cíl, přenášení vody pomocí 

naběraček. Druhý den jsme dohlíželi 

na bezpečné plnění úkolů na jednotlivých 

stanovištích. V  závěru byly všechny děti 

odměněny medailí. 

Chtěli bychom poděkovat školkám za  je-

jich ochotu, za  příjemně strávené dny 

v  jejich společnosti, a  také paní učitelce 

Dřízhalové za to, že nám věřila a dala nám 

možnost se této akce zúčastnit. 

Oba dva dny jsme si užili a doufáme, že si 

to budeme moci příští rok zopakovat.

Vendula Čáslavská,

žákyně třídy 1.S Gymnázia

a SOŠ Hostinné

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
KARLA KLÍČE HOSTINNÉ 

CELOPLOŠNÉ ELEKTRONICKÉ TESTOVÁNÍ ŽÁKŮ 9. TŘÍD
V polovině května 2015 proběhlo v naší ZŠ Karla Klíče Hostinné další kolo celoploš-

ného generálního testování žáků na úrovni 9. ročníků základních škol z chemie, příro-

dopisu, zeměpisu a  dějepisu. Testování opět garantovala Česká školní inspekce (ČŠI) 

v elektronickém systému testování NIQES.

Pro test všeobecných znalostí vycházejících žáků byla naše škola zařazena mezi repre-

zentativní vzorek cca 2000 základních škol z ČR. 

Žáci s poruchami učení (SVP) měli na vyplnění testů více času. Vyplňovalo se na počí-

tačích v počítačových učebnách.

Ti z rodičů, kteří budou mít zájem o výsledky testů svých dětí, získají od školy přístup 

k výsledkům. Každý ale jen u svého dítěte. Škoda jen, že testování opět proběhlo ke kon-

ci druhého pololetí, kdy již všichni žáci byli přijati k  dalšímu vzdělávání a  motivace 

u některých už nebyla velká.

Více informací k projektu je na webových stránkách NIQES - Národní šetření výsledků 

žáků v počátečním vzdělávání (www.niqes.cz) a ČŠI (www.csicr.cz).  

Mgr. Jaroslav Sogel, ředitel školy
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OTEVŘENÝ DOPIS
NOVÉMU TAJEMNÍKOVI
JUDR. JANU HORNÍKOVI
Vážený pane tajemníku, v posledním č. Zpravodaje Vás před-

stavila městu paní starostka. Jste právník a působil jste jako 

státní úředník.

Přesto se Vás ptám: kdo jste? Kdo jste, že si přivlastňujete prá-

vo rozhodovat o tom, které názory občanů mohou být zveřej-

ňovány a které ne? Jako úředník samosprávy města jistě víte, 

že každý má právo svobodně šířit a  zveřejňovat informace, 

tím spíše, jde-li o tisk pro všechny občany města.

Za  ta léta, kdy nám chodí Zpravodaj – necenzurovaný Zpra-

vodaj – jsem nezaznamenala žádné vulgarity a nechápu, proč 

byste Vy teď měl zasahovat. Vy jste už ovšem v  posledním

č. Zpravodaje vysvětlil nutnost a  důležitost svých zásahů.

Prosím, neopakujte se.

Ať je jasno a nedochází k matení pojmů v balastu zbytečných 

slov. My tomu říkáme cenzura!

Jedinou a konečnou odpovědí bude pro mě zveřejnění nebo 

nezveřejnění tohoto dopisu v příštím č. Zpravodaje v plném 

znění. 

S pozdravem                                                                          

L. Švecová 

dlouholetá občanka města

Hostinné, 14.06.2015

Vážená paní Švecová, 

jak jste si mohla všimnout, Váš otevřený dopis je v  tomto 

čísle Zpravodaje zveřejněn v plném rozsahu. Opravdu ne-

jde o žádnou cenzuru.

A  jelikož moc neuznávám neosobní řešení osobních pro-

blémů formou otevřených dopisů, nezbývá mi než Vám 

popřát, stejně jako ostatním občanům města, hezké čtení 

a pohodové prožití léta. 

S pozdravem

Jan Horník

POCHOD KARLA KLÍČE
Letošní, jubilejní, 40. ročník Pochodu Karla Klíče, který se konal v sobotu 
23.05.2015, je již za námi a nám tak jenom zbývá jeho hodnocení. Jaký 
tedy byl? Z pohledu pořadatelů akce a vzhledem k daným podmínkám si 
myslím, že byl úspěšný. Počtem 281 účastníků nepatří sice mezi ročníky, 
kdy jejich počty byly vyšší, ale musíme brát do úvahy skutečnost, že tento 
den probíhalo ve městě a blízkém okolí poměrně mnoho akcí, mezi kte-
rými si každý mohl vybírat. Proto děkujeme všem, kteří přišli na pochod 
ať už jako pěší, cyklisté nebo jako doprovod svých ratolestí do parku, kde 
proběhl program pro děti.

Pro 136 pěších účastníků byly připraveny tři trasy v délce 12, 20 a 38 ki-
lometrů vedené převážně po turistických značených cestách s minimem 
vlastního značení. Cyklisté, kterých bylo 67, si mohli vybrat taktéž ze tří 
tras v  délce 20, 40 a  60 kilometrů. 78 dětí se svým doprovodem, které 
přišly do parku, si mohlo vybrat ze dvou pěších tras v délkách 2 a 3,5 ki-
lometrů, a potom absolvovat zábavnou a naučnou část programu, kterou 
pro ně organizátorky akce připravily. 

I když předpověď počasí pro tento den nebyla zrovna nejlepší, skutečnost 

byla jiná. Nebylo horko a nepršelo, tedy ideální podmínky pro turistiku. 

Střídavá chůze po tvrdé cestě, polních a lesních cestách, výstupy a klesání 

s  krásnými výhledy do  krajiny sice mohly unavit tělo, avšak také spálit 

nějakou tu kalorii, dodat chuti k načerpání nových sil, ale především obo-

hatit duši pocitem z krásy přírody v našem okolí a uvědomění si, že jsme 

její nedílnou součástí.

O úspěchu akce hovoří i 14 pochvalných záznamů zapsaných v knize pro 

připomínky a  náměty, některé psané i  trochu kostrbatě dětskou rukou, 

což nás těší. Dětem se musíme trochu omluvit za to, že program pro ně byl 

v parku bez opékání uzenin. Původní plán byl změněn kvůli deštivému 

počasí v předcházejících dnech, a proto se nekonal v lomu, jak byl původ-

ně plánován, a dále také z důvodu konání další akce pro děti v odpoled-

ních hodinách, kterou pořádala jiná složka. Nyní je na kulturní komisi, 

aby vstoupila do jednání s pořadateli akcí a zkoordinovala termíny jejich 

konání, aby nedocházelo zbytečně k jejich tříštění nebo kumulování.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem pořadatelům z KČT, odboru Hostin-

né, za přípravu a zajištění zdárného průběhu celé akce, pomocnicím z řad 

nečlenů odboru, paní Jitce Jackuliakové, Aleně Šmídové, hasiči, panu 

Petru Šmídovi za  instalaci a  obsluhu lanovky, kteří se podíleli v  parku 

na programu pro děti. Dále patří poděkování majitelům a zaměstnancům 

restaurace U Bicana za poskytnutí zázemí a občerstvení pro účastníky po-

chodu, panu Junkovi za natočení videopořadu ze startu pochodu a akce 

pro děti v parku.

Těšíme se na shledání na Pochodu podzimní přírodou v měsíci září.

Za KČT, odbor Hostinné Miroslav Halama

KNIHOVNA
Otevírací doba během letních prázdnin:

    červenec - srpen

Pondělí    zavřeno

Úterý    9:00 – 12:00       13:00 – 17:00

Středa    9:00 – 12:00

Čtvrtek    9:00 – 12:00

Pátek    9:00 – 12:00       13:00 – 17:00

Omezení otevírací doby:

Vážení návštěvníci knihovny, ve dnech 

11. - 20. července  2015 bude knihovna

z technických důvodů uzavřena (inven-

tura, aj.).

ŽÁK ZŠ SLUNEČNÍ 
ABSOLUTNÍM
MISTREM ČR

V SILNIČNÍ CYKLISTICE
Jakub Vendler, člen oddílu Souhra při TJ Tatran 

Hostinné, obhájil 16. a 17. června 2015 v  Rači-

cích titul absolutního mistra ČR v silniční cykli-

stice z minulého roku.

Srdečně blahopřejeme. 

Přemysl Jiran
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H ISTOR IE

STALAG VIII A
a konec války v Hostinném II.

Dokončení z minulého čísla

Dne 8. května bylo městským rozhlasem oznámeno rozpuště-

ní místního Volksturmu a jeho příslušníci vyzváni k odevzdání 

zbraní u  radnice, dodržování klidu a  pořádku při očekávaném 

obsazení města jednotkami Rudé armády. Dne 9. května dopo-

ledne městem projížděla nekonečná kolona nákladních aut s ně-

meckými vojáky a ženskými příslušnicemi branné moci. Do vo-

jenské kolony se mísily vozy civilistů tažené koňmi i dobytkem. 

Vše zmateně prchalo na Západ v hysterickém strachu před po-

stupujícími Rusy. Aby se útěk co nejvíce urychlil, byl mnohdy 

i cenný vojenský materiál odhazován či odstavován do příkopů. 

Na jedné silnici u Hostinného se nacházel opuštěný německý těž-

ký tank Panzer V - Tiger, který zabíral téměř celou silnici a překá-

žel tak v útěku. V Hostinném se nacházel i oddíl Ruské osvoboze-

necké armády (ROA) generála Vlasova. Byli to přeběhlí sovětští 

vojáci a dobrovolní spolupracovníci s německou armádou, kteří 

se postavili na odpor J. V. Stalinovi. Jejich velitel, v hodnosti plu-

kovníka, se často projížděl městem na svém běloušovi. Jaký byl 

jeho další osud, Müller neví. Jen si vzpomíná, jak vlasovce po-

zorovali při jejich výcviku na místním sportovním hřišti. Když 

městem projela hlavní kolona prchajících Němců, přijelo k rad-

nici několik nákladních aut s českými partyzány, příslušníky Re-

volučních gard a policisty. Všichni byli oblečeni v civilním odě-

vu, ozbrojeni ukořistěnými zbraněmi a mávali rudými prapory. 

Hned po příjezdu se spojili s členy českého Národního výboru. 

Místní vedoucí NSDAP drogista Rieger se ze strachu před za-

tčením a  spravedlivým trestem krátce před příchodem českých 

ozbrojených jednotek oběsil. Jiní místní funkcionáři NSDAP 

byli ihned vypátráni a povoláni k úklidu nepořádku na náměstí 

a přilehlých ulicích, který po sobě zanechaly prchající německé 

vojenské jednotky. Do řízení města a činnosti Národního výboru 

se zapojil i  bývalý ruský zajatec ze zdejšího pracovního táboru 

poručík Krasov.

Na budově gymnázia, kde byl německý vojenský lazaret, zavlála 

9. května 1945 odpoledne obrovská, asi 2 metry široká a z druhé-

ho patra až téměř na zem sahající francouzská trikolóra. Nikdo ze 

zdejších Němců nemohl pochopit, odkud na ni Francouzi vzali 

látku při tak velkém nedostatku všeho na konci války. 

Velitel STALAGU VIII A  v  Hostinném plukovník Teichmann 

oznámil všem důstojníkům rozpuštění velitelského štábu, ke kte-

rému se všichni důstojníci až na jednoho dostavili v plných uni-

formách. Pouze kapitán Schreiber přišel v civilním oděvu. Jako 

jediný z  nich nebyl říšským Němcem, ale pocházel ze Sudet, 

z Hostinného. Byl to právě on, kdo zprostředkovával přemístě-

ní velitelství STALAGU do našeho města. Vysvětlil plukovníkovi 

Teichmanovi k jeho úžasu, že po znovuobnovení Československé 

republiky je opět československým státním občanem a ne již ně-

meckým důstojníkem. Paradoxem bylo, že mezi všemi zde pří-

tomnými důstojníky byl právě on jediný členem NSDAP. 

Dne 10. května byla na radniční věži poprvé vyvěšena rudá vlaj-

ka. Tlampači městského rozhlasu bylo veřejnosti oznámeno, že 

mezi vojsky západních Spojenců a Rudou armádou byla stanove-

na demarkační linie Berlín – Praha – Terst. Večer se v Městském 

hotelu sešlo k oslavám konce války tolik lidí, že praskal ve švech. 

Byl plný propuštěných zajatců a dělníků z Východu nasazených 

ve městě na nucené práce. Jedli a pili, dokud jim jejich skromné 

finanční prostředky stačily. Doposud měli pobyt ve veřejných za-

řízeních přísně zakázán. 

Dne 10. května kolem 22.30 hodin vstoupil do Městského hotelu 

první ruský voják. Müllerovi tehdy stále ještě bydleli v  prosto-

rách hotelu. Byl přívětivý, ale nařídil, že během dvou hodin musí 

být celý hotel uvolněn pro ruské důstojníky. Rodina Müllerova 

se proto ihned začala stěhovat do  domu továrníka Hofmanna 

ve Školní ulici č. p. 340. Pan Hofmann je ochotně přijal. Z dů-

vodu bezpečnosti rodinu v  tak pozdních nočních hodinách při 

stěhování doprovodil jeden český policista a jeden civilista, oba 

ozbrojeni puškami s nasazenými bajonety. Po městě se totiž po-

tulovalo mnoho opilých propuštěných zajatců a dělníků z Výcho-

du. Dne 11. května krátce po druhé hodině v noci byli obyvatelé 

domu č. p. 340 probuzeni ranami na dveře protější obecné školy. 

Uvnitř se nacházelo množství uprchlíků a  mezi nimi i  mnoho 

mladých dívek. Ruští vojáci se snažili dostat k nim. Rány na dve-

ře a lomoz trvaly přes hodinu, ale dveře nepovolily a také je ni-

kdo neotevřel. Tato událost ve všech vzbudila strach a hrůzu. Jak 

velké však bylo zděšení rodiny Müllerovy, když krátce po čtvrté 

hodině ráno vstoupili tři Rusové do bytu pana Hofmanna. Jeho 

dům totiž nesměl být uzamčen. K velkému překvapení přítom-

ných se však tito vojáci chovali slušně a přátelsky. Hovořili láma-

vou němčinou a chtěli náramkové hodinky. Pan Hofmann jim je 

chtěl dát, aby se vojáků rychle zbavil. Oni je však za žádnou cenu 

nechtěli zadarmo a dávali za ně peníze na  stůl. Když pan Hof-

mann začal odmítat, tak dokonce jeden z nich začal i přihazovat. 

Voják se nakonec rozhněval, a tak si pan Hofmann tedy pro klid 

raději peníze vzal. Pak ještě něco popili a odešli pryč. Po tomto 

zážitku rodina Müllerových brzy ráno vstala a  s  kolonou vozů 

uprchlíků odešla z  Hostinného přes hraniční přechod v  Malé 

Úpě do Německa. 

Tím končí vzpomínky a  vyprávění studenta Müllera na  jeho 

krátký pobyt a konec II. světové války v roce 1945 v Hostinném. 

Tomáš Anděl

kronikář města

Z DĚJIN MĚSTA
HOSTINNÉHO
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JOKI UEMA MEMORIAL
MISTROVSTVÍ RBKA ČR 2015
Letošní ročník Memoriálu Jokiho Uemy se uskutečnil v neděli 

7. června v  Jičíně a  již tradičně se ho zúčastnili i  závodníci 

z  našeho hostinnského oddílu Kyoushinkai karate. Podruhé 

byl tento turnaj tradičního okinawského karate vyhlášen jako 

Mistrovství České republiky v kata a  tak jsme měli možnost 

porovnat své technické dovednosti se specialisty na tuto dis-

ciplínu cesty prázdné ruky.

Sedm našich reprezentantů ve  svých věkových kategoriích 

nastoupilo před panel rozhodčích s maximálním odhodláním 

přesvědčit je o své tréninkové píli a kvalitě základních tech-

nik, které jsou základem cvičení sestav kata. A nevedli si vů-

bec špatně. V eliminacích proti sobě nastupovaly vylosované 

dvojice závodníků a na rozhodčích bylo rozhodnout pomocí 

praporků a vítěz postupoval dál sítem soutěžního pavouka až 

do čtyřčlenného finále dané kategorie. V něm rozhodčí výko-

ny ocenili sadou bodů.

Těsně pod branami finálových vystoupení skončili Michal 

Roštejnský, Vojta Hobzík a Bára Kesnerová, ale vždy po vel-

kém boji a velmi dobrých výkonech. Kousek od stupňů vítězů 

se umístily i  další dvě naše závodnice, a  to Katka Karlíková 

a Maruška Kaucká. I ony podaly velmi pěkné výkony a z je-

jich vystoupení na soutěžním tatami byl patrný specializovaný 

mnohatýdenní trénink na tuto soutěžní disciplínu.

Z  turnaje jsme ovšem neodjížděli zpět do  Podkrkonoší bez 

cenných kovů. O rozšíření sbírky sportovních úspěchů našeho 

týmu se postarali Valča Gézová a Jonáš Hobzík, kteří v konku-

renci ostatních soutěžících vybojovali stříbrné medaile a tím 

i  tituly vicemistrů ČR v kata pro rok 2015. Jejich medailová 

umístění jsou naprosto zasloužená a pokud našim zástupcům 

vydrží tréninkové nasazení, tak se příští rok může tato sbírka 

medailí rozšířit. Gratulujeme všem našim borcům a po krátké 

letní pauze začneme s přípravou na další sportovní sezónu.

Petr Kesner a Martin Roštějnský – trenéři týmu
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MĚSTSKÁ SPORTOVNÍ HALA
HOSTINNÉ – ČERVENEC  2015
V červenci lze za nepříznivého počasí využít prostory Městské 

sportovní haly ke sportovním aktivitám dle objednávky. Volejbal, 

nohejbal, fotbal, tenis, badminton, stolní tenis, basketbal. 

Od 25.07. do 02.08.2015 stolní tenis  9:00 – 12:30 , 14:00 – 19:00  

soustředění EL NIŇO Praha 

Objednávky na tel.: 739 855 085, e-mail: sport.hostinne@seznam.cz

Rozvrh provozu hřiště od 01.07.2015 do 31.08.2015

Pondělí Organizace / sport Poznámky

 9:00 – 20:00 Dle objednávky 

Úterý

9:00 – 20:00 Dle objednávky 

Středa

9:00 – 20:00 Dle objednávky 

Čtvrtek

9:00 – 20:00 Dle objednávky 

Pátek

9:00 – 20:00 Dle objednávky 

Soboty – Neděle Neděle  19:00 – 20:15

9:00 – 20:30 Dle objednávky           Zumba

Klíče  k zapůjčení v kanceláři Městské sportovní haly po

zapsání do knihy návštěv. Objednávky na tel.: 739 855 085,

e-mail: sport.hostinne@seznam.cz. Provozovatel si vyhrazuje 

právo na změny provozu hřiště.

Provozovatel:

Městská správa Hostinné s.r.o., Deymova 208, 543 71 Hostinné



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15.07.2015, příspěvky posílejte na e-mail infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - ČERVENEC
  Květen – říjen

Pozemské Afrodíty
móda a kosmetika v antice
výstava Filozofické fakulty Univerzity 

Karlovy v Praze v Galerii antického 

umění

Františkánský klášter – GAU 

  24.05. – 30.09.

180 let tradice výroby papíru
v Hostinném
výstava

Františkánský klášter

  06.06. – 26.07.

"Emul a Fixa"
výstava kreseb pana Emila Zuba

Františkánský klášter

  04.07.

Jazz Generation
koncert v rámci festivalu

Klášterní struny

Františkánský klášter, 20:00 hod., 50 Kč

  11.07.

Jablkoň
koncert v rámci festivalu

Klášterní struny

Františkánský klášter, 20:00 hod., 80 Kč

  18.07.

Doteky strun a kouzla měchu
koncert v rámci festivalu

Klášterní struny

Františkánský klášter, 20:00 hod., 50 Kč

  30.07. - 27.09.

Porciunkule ve fotografiích Oty Hájka 
výstava bude zahájena 30.07.2015

od 17:00 hod.

Františkánský klášter

  31.07. - 02.08.

Porciunkule 2015
tradiční lidová slavnost s bohatým

kulturním programem, půlnočním

rozhovorem obrů a ohňostrojem

Náměstí, park, areál koupaliště, aj.

  01.08.

Porciunkule 2015
zahrají Big band Dvorský, Krkonošské 

Collegium Musicum, bohoslužba,

komentovaná prohlídka muzea a galerie

Františkánský klášter, 14:00 hod.


